

大学生意外当爹,抚养费怎么给?

法院:酌定每月支付1200元

晚报讯 王女士与尚在上学的“00后”赵某曾是恋人,两人同居期间,王女士怀孕。后两人分手,王女士生下孩子独自抚养,并告到法院,要求赵某支付抚养费并补偿她怀孕和生产期间的费用以及精神损害赔偿近10万元。记者近日了解到,南通市中级人民法院对这起同居关系抚养子女纠纷案维持一审的终审判决,认定赵某每月支付1200元的抚养费并一次性补偿王女士10000元。

王女士与赵某相识于2020年的一场饭局,两人相谈甚欢。尽管王女士比赵某大9岁,但赵某觉得眼前这位就是自己喜欢的知心姐姐。两人互加了联系方式,互相了解一段时间后,于2020年9月确定了恋爱关系。

热恋3个月后,两人决定同居。2021年9月,王女士意外怀孕。她想生下这个孩子,但年仅21岁的赵某并没有准备好要这个孩子,两人争吵越来越多。2022年2月,这段感情走到了尽头。

分手后,两人结束了同居关系,但王女士坚持把孩子生了下来,并且最大限度地疼爱这个孩子,一切都给孩子最好的,短短两年花去了20多万元。因孩子的生父赵某从未尽过抚养义务,王女士将其诉至崇川法院。

崇川法院审理认为,非婚生子女享有与婚生子女同等的权利,不直接抚养非婚生子女的生父或者生母应当负担未成年子女的抚养费。父母不履行抚养义务的,未成年子女有要求父母给付抚养费的权利。因孩子出生后一直由王女士独自抚养,赵某未尽丝毫义务,

故法院确定孩子由王女士直接抚养,赵某应负担子女必要的抚养费。

法院一审查明,赵某目前还在读大学,尚未毕业。法院认为,赵某虽然目前仍在上学,无收入,但已经成年,完全有条件利用课外时间通过劳动获取一定经济收入,来履行对孩子的法定抚养义务。综合考虑赵某的意见、负担能力和孩子的实际需要等因素,法院酌定赵某负担孩子的抚养费为每月1200元,该抚养费包括孩子自出生起的生活、医疗等费用。

王女士主张赵某负担其因怀孕产子产生的医药费、交通费、孕产用品费、营养费48000余元。对此,法院认为,王女士在同居期间怀孕,必然发生生产检、住院、孕产用品、营养等费用,该部分费用的产生基于为了双方共同的孩子健康成长,应当共同负担,但该费用发生应当具有合理性,消费符合正常的开支且符合当地生活水平。根据公平原则,酌定赵某对王女士一次性补偿10000元。王女士要求赵某给予5万元精神损害赔偿,缺乏事实及法律依据,法院不予支持。

王女士不服一审判决,提起上诉。

南通中院经审理认为,一审法院酌定赵某自2022年7月起负担孩子每月1200元的抚养费,既满足了孩子的生活需要,也考虑到赵某目前的经济状况,并无不当;若赵某在学业结束后有了稳定的收入来源,届时王女士可以再请求根据赵某的收入状况调整其此后的抚养费。据此,该院驳回上诉,维持原判。

通讯员顾建兵 陈羽柔 记者王玮丽

网上半价可买迪士尼套票? 女子落入骗子陷阱

晚报讯 网络时代,大家在享受网购便捷的同时也时刻面临着网络交易的潜在风险。昨天,记者从海安警方获悉,当地一名女子在网上购买低价迪士尼套票,结果落入骗子的陷阱。

本月初,海安市民王女士在某交易平台上看到出售“上海迪士尼酒店+门票套餐”的帖子,见价格比官网便宜一半,便心动了。联系对方后,对方让王女士先购买香港迪士尼门票,称购买成功后,他们有内部渠道可转为上海迪士尼的门票。价格诱人,信誉看似也不错,几番交流后,王女士毫不犹豫地下了单,期待着美好旅程的开始。

但到了第二天,对方称酒店未绑定

成功,需要王女士再购买多份家庭票用于开通酒店绑定服务。因对方一直在催,正在忙碌的王女士便慌了神,按照对方要求再次购买了多份家庭票。可购买成功后,对方又以开通进度不足为由,要求王女士再购买14份门票,王女士这时才察觉事态不妙,报警求助。

民警表示,骗子通过交易平台以低价吸引买家,然后以各种理由诱导买家通过微信、QQ等其他社交平台进行交易躲避监管,一旦交易脱离平台,买家的权益将无法得到保障。希望广大游客一定要从正规渠道购票,千万不要轻易转账,避免落入骗子的圈套。

通讯员李秋 记者张亮

最新演出信息

(广告)

动画《熊出没·重启未来》
动画《哪吒之魔童闹海》
黄渤、于适主演《封神第二部:战火西岐》
肖战、庄达菲主演《射雕英雄传:侠之大者》
王宝强、刘昊然主演《唐探1900》
黄轩、于适主演《蛟龙行动》

3月8日19:30——《紫凤女子乐团音乐会》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

更俗 剧院

市区一路口附近垃圾越堆越高

职能部门:将严查偷倒行为



路口堆放的垃圾。记者张园



晚报讯 市区永兴街道一路口附近居然长期存在一处“垃圾堆场”。12日下午,记者实地采访了解到,此事已引起街道高度重视,工作人员表示将尽快清理垃圾,并安装监控设备严查偷倒垃圾行为。

李先生前不久偶然发现崇川区境内的通港路与兴泰路交叉路口附近有一处闲置地块被堆放大量生活垃圾。为此,李先生向12345热线、生态环境等部门反映此事,希望这一问题能在政府职能部门的推动下,及时有效地得到解决。

12日下午,记者前往实地查看。沿通港路与兴泰路交叉口往西步行50米左右,路边竖起的一长片蓝色围挡已破损,里面形形色色的垃圾堆成了一条长龙;在连绵的垃圾堆里,有奶茶杯等一次性废弃用品,还有破旧编织袋、破烂海绵垫,及各种生活混合垃圾,数量之多甚至散落路边。

一个过路大姐主动向记者介绍,她家就在附近的曙光福里小区,发现时常有人在这里倾倒垃圾。虽然之前街道也清理过几次,但问题依然存在。

社区党委书记夏心琪对记者解释:涉事地是拆迁闲置地块,城管部门在当地设置了蓝色围挡;但一些企业为图方便将垃圾随意倾倒,还有个别市民也将生活垃圾丢弃在这儿,导致垃圾越堆越高。永兴街道执法部门和环卫部门也曾多次对该处堆积的垃圾进行清理,然而偷倒垃圾现象屡禁不止。

永兴街道综合行政执法局执法人员表示,他们已展开全面摸排,将在辖区20个点位安装监控设备,一旦发现偷倒垃圾行为,将立即锁定相关人员,并依据相关法律法规对偷倒垃圾者予以处罚。与此同时,执法人员还将进一步提高巡查频次、加大对周边居民的宣传教育力度,通过综合施策,建立长效管理机制,坚决打击垃圾偷倒行为。

本报将持续关注此事进展。

记者张园

误点“中奖”链接导致扣费 建行助力为市民挽回损失

晚报讯 一对在建筑工地务工的夫妻因误点某平台“中奖”链接导致被扣费。近日,建行海门云起支行工作人员协助夫妻二人成功退款,挽回了经济损失。

春节前夕一天傍晚,建行海门云起支行即将结束一天的营业。正当工作人员进行收尾工作,卷帘门缓缓下拉时,一对神色匆匆的夫妻赶到了银行门口,焦急地招手求助。这对夫妻是建筑工地的工人。他们满脸焦虑,手中紧握着手机,说刚刚收到建行的扣费短信,显示被扣除了6笔某保险公司的保费,合计686元。

工作人员经了解得知,夫妻二人在某音平台上误点了某保险公司的“中奖”链接,误以为中奖的是黄金“元宝”,结果一步步操作后导致资金被扣。突如其来的扣费让他们既困惑又害怕。担心银行卡余额会被全部扣光,他们于是急忙赶到银行寻求帮助。

该行工作人员见状,立刻停下手中的工作,打开门详细询问情况。凭借过往处理类似问题的经验,工作人员先安抚了夫妻二人的情绪,并承诺会全力协助他们退回资金。随后,工作人员迅速在网络上查到某保险公司的客服电话,并指导客户拨打,同时详细说明了误操作投保的情况。

保险公司客服人员了解情况后,立即着手处理退款事宜。很快,退款成功的消息传来,夫妻二人紧锁的眉头终于舒展开来,脸上露出了感激的笑容。他们紧紧握住工作人员的手,不停地道谢,并致电建行客服热线,对建行海门云起支行的优质服务表达由衷的感激。工作人员微笑回应,并温馨提醒他们以后在操作手机时要多加留意,切勿点击未知链接,做好网络诈骗的防范工作。这对身处异乡的夫妻在建行海门云起支行感受到了城市的温暖与善意。记者张水兰 通讯员钱丽丽